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ЕФЕКТИВНЕ ПРОСУВАННЯ БРЕНДУ ЧЕРЕЗ  

PERFORMANCE-МАРКЕТИНГ 
 

Performance-маркетинг є складовою цифрового маркетингу, що 

динамічно розвивається в умовах цифрової економіки. Цифровий 

маркетинг відіграє ключову роль у цифровій економіці, допомагаючи 

підприємствам адаптуватися до швидкозмінних умов ринку та 

ефективно конкурувати в цифровому світі. Використання 

інструментів performance-маркетингу для просування бренду є вкрай 

актуальним в умовах цифрової трансформації бізнесу.  

Performance-маркетинг визначається як напрям цифрового 

маркетингу, який спрямован на досягнення конкретних результатів 

ефективності, таких як продажі, конверсія, підписки тощо. Стратегія 

performance-маркетингу базується на досягненні конкретних 

маркетингових метрик ефективності, а не лише на встановленні 

загальних маркетингових цілей. Основна мета полягає в максимізації 

прибутку або досягнення інших ключових метрик шляхом 

оптимізації кожної стадії маркетингового процесу. 

У контексті постійних змін у цифровому середовищі та 

підвищення конкуренції на ринку, використання інструментів 

performance-маркетингу стає ключовим для успішного просування 

бренду та досягнення маркетингових цілей. Визначимо ключові 

аспекти performance-маркетингу і його вплив на просування бренду: 

1. Одним із основних принципів performance-маркетингу є 

вимірювання результатів кампаній з високою точністю. Це дозволяє 

маркетологам чітко розуміти, як їхні зусилля впливають на 

показники, такі як продажі, конверсія, підписки тощо, що в свою 

чергу сприяє покращенню стратегій просування бренду. 

2. Performance-маркетинг дозволяє ефективно використовувати 

маркетинговий бюджет, спрямовуючи його на ті канали та 

інструменти, які приносять найкращі результати. Це дозволяє 
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підприємствам максимізувати прибутковість витрат та забезпечує 

оптимальне використання ресурсів. 

3. За допомогою performance-маркетингу маркетологи можуть 

створювати персоналізовані маркетингові кампанії, спрямовані на 

конкретних сегментів аудиторії. Це дозволяє залучити та утримувати 

клієнтів на більш особистому рівні, що сприяє побудові сильного 

бренду та відданості споживачів. 

4. Performance-маркетинг базується на постійному аналізі даних 

та ефективній реакції на зміни в умовах ринку. Це дозволяє брендам 

швидко адаптуватися до нових тенденцій та змін у поведінці 

споживачів, що забезпечує їм конкурентну перевагу. 

Отже, performance-маркетинг впливає на просування бренду, 

забезпечуючи ефективне використання ресурсів, оптимізацію 

стратегій та побудову сильних взаємин з аудиторією, що сприяє 

успішному розвитку та зростанню бренду. 

Застосування сучасних інструментів, таких як аналітика даних, 

штучний інтелект, машинне навчання, а також соціальні медіа та інші 

цифрові платформи, дозволяє маркетологам точно вимірювати та 

аналізувати ефективність проведених маркетингових кампаній, 

здійснювати персоналізовану комунікацію з аудиторією, а також 

швидко адаптуватися до змін у ринкових умовах та поведінці 

споживачів. 

Висновки. Підводячи підсумки використання performance-

маркетингу дозволяє оптимізувати бюджет та ресурси, спрямовуючи 

їх на найбільш ефективні канали та інструменти, що забезпечує 

максимальний рівень прибутковості та результативності для бренду. 
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ФУНКЦІЇ ТАРГЕТИНГУ І НАПРЯМИ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ 
 

Сьогодні бізнес не зможе успішно діяти без використання 

новацій інформаційних ресурсів мережі інтернет. Реалії нашого часу 

виводять потреби споживачів на якісно новий рівень, змушуючи 

підприємства коригувати свої маркетингові стратегії і розвивати 


